
• Mindenképp érdemes fokhagymakrémet készíteni 
házilag, hiszen nagy hasznát vehetjük az ebédek össze-
állításakor.

A nyers vagy sült fokhagyma 
felhasználásával házilag 
könnyedén elkészíthető fok-

hagymakrémnek nagy hasznát vehet-
jük főzés során. Sokoldalúan felhasz-
nálhatjuk, különlegessé tehetünk 

vele ételeket. Akár nagyobb adagot is 
elkészíthetünk, így megfelelő tárolás 
mellett bármikor gyorsan és egysze-
rűen hasznosíthatjuk. A megpucolt és 
megmosott fokhagymagerezdeket te-
gyük aprítógépbe, öntsünk hozzá ke-

vés étolajat, és addig pürésítsük, amíg 
krémes állagú lesz (le is darálhatjuk). 
A pürésített fokhagymát ízesíthetjük 
(és konzerválhatjuk) sóval vagy né-
hány csepp citromlével. Légmente-
sen, zárható dobozban vagy üvegben, 
olajjal felöntve hűtőszekrényben kor-
látozott ideig tárolható. Fontos, hogy 
tárolásnál az olaj lepje el teljesen a 
fokhagymakrémet. A fokhagyma egy 

idő után erjedésnek indulhat, ezért ha 
rövid időn belül várhatóan nem hasz-
náljuk fel a krémet, érdemes lehet a 
gerezdeket röviden blansírozni vagy 
az apróra vágott cikkeket olajban kis-
sé megdinsztelni a pürésítés előtt. Így 
az erőteljes fokhagymaíz enyhíthető. 
A felöntéshez használt olaj is átveszi 
a jellegzetes ízt, és szintén felhasznál-
ható főzésnél.
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Ugye megmondta...

Két rendőr sétál ki a vasúti alagútból. Ruhájuk 

tépett, arcuk, kezük véres, alig élnek. Nagy kínok 

közt megszólal az egyik.

– Ugye megmondtam... őrmester úr, hogy nem 

a ba... (Poén a rejtvényben.)
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Egy férfi és egy nő állnak egymás mellett egy 

koktélpartin. A nő ránéz a férfira, és megjegyzi:

Tudja, ön nagyon hasonlít a harmadik férjemre.

– Tényleg? Hányszor volt már férjnél?

– ... (Poén a rejtvényben.)
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A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvények megfejtései:  Mit csinálsz? – ... nagykoromban megjön az eszem.  Autópiacon – Nem tudom, falusi vagyok.
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Fokhagymakrém készítése
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